Тема: конфликты в обществе.
                                                                                  Прежде чем сказать - посчитай до десяти,

                                                                                  Прежде чем обидеть - посчитай до ста,

                                                                                                             Прежде чем ударить - посчитай до тысячи.

Тип: изучение нового материала.
Цели и задачи: 

· обеспечить усвоения модели конфликта
· Показать какие пути выхода из конфликтов существуют

· Развивать умения отстаивать и аргументировать свою позицию; работать в группах.

План
           1. что такое конфликт?

           2. модель конфликта

           3. разрешение конфликта.

           4. завершающий этап.
Оборудование: доска, мел, раздаточный материал.

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	1. мотивация
2. мозговой штурм.(работа над понятием конфликт)

3. Продолже3. продолжения объяснения новой темы.

4. завершающий этап. 

5.Д/З.
	1. учитель говорит вступительное слово:»Мы живём в мире. Где часто солнечный свет взаимопонимания заслоняется мрачными тучами обид… как сохранить прекрасную погоду в нашей душе и как помочь в этом другим. Поэтому мы и обращаемся к теме конфликтов и попытаемся понять как можно разрешать конфликты конструктивным способом.» Актуализация знаний и постановка целей и задач.
2. учитель задаёт вопросы: 1. Что вы понимаете под понятием конфликт?

2. можно ли дать однозначное определение понятию»конфликт»?

3. какие бывают виды конфликтов?

Вывод: конфликт – это столкновение отдельных людей или социальных групп, выражающих различные цели, интересы и взгляды.
3. учитель рассказывает, что такое модель конфликта; даёт определение, что такое конфликтная ситуация, инцидент. Организует работу в группах: несколько групп  разбирают ситуацию модели конфликта, др – ситуацию конфликта и должны  предложить пути разрешения данного конфликта. После выступления групп учитель подводит итоги первой ситуации и второй подводит к пониманию того. Что существует 3и пути выхода из конфликта:1. конструктивный2. деструктивный,3. игнорирование. Но заостряет внимание на том, что нас интересуют только конструктивные методы.(1. Дать выход чувствам , предупреждая об этом других.2. Найти авторитетного третьего, кто поможет разобраться в конфликте…) Даёт определение, что такое разрешение конфликта.
4.учитель подводит итог и говорит о том, что конфликты были. Есть и будут. Конфликт  - это и разрушение и  созидание одновременно. Говорит о том, что самое страшное в конфликте – это чувства, которые испытывают люди друг к другу. Подчёркивает мысль о том. Что конфликтов не надо избегать, а их надо решать мирным путём в первую очередь. Призывает к тому. Что надо думать о том, что мы говорим и делаем. Читает притчу и гвоздях.
5. Задаёт д.з.: пар.23,раздаёт опорный конспект каждому.
	Слушают  учителя.
2. отвечают на вопросы учителя.

3. слушают, выполняют работу.

4. слушают учителя.

5. записывают д/з.


